

## UNIVERSIDADES

**547** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 2 de diciembre de 1992, de la Universidad de Cádiz, por la que se nombran Profesores universitarios.*

Advertidas erratas en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 310, de fecha

26 de diciembre de 1992, página 44068, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Donde dice: «Don Héctor Manuel Romero, Catedrático de Escuela Universitaria...», debe decir: «Don Héctor Manuel Ramos Romero, Catedrático de Escuela Universitaria...».

Donde dice: «Doña María del Carmen Padilla Modelo, Profesora titular de Escuela Universitaria...», debe decir: «Doña María del Carmen Padilla Moledo, Profesora titular de Escuela Universitaria...».